

En Montevideo
Por cuotas de ayuda colaboraciones, nuevas direcciones, etc., dirigirse a **ALEJANDRO A. PESCE** Seriano 1224—Casa del Pueblo

Afiliación

UNA VOZ SOCIALISTA AL SERVICIO DEL PUEBLO



Director y Redactor
Responsable
Oscar Sainz

Fray Bentos, Mayo 25 de 1944

Administración
Zorrilla de S. Martín
Nº 1083

Año III—Nº 54

Pleno éxito alcanzó el congreso de Cardona

COMO REUNION PARTIDARIA Y COMO ESCUELA DE CIVISMO

Llegada de las delegaciones

El Sábado por la noche llegó a Cardona la delegación de la Capital que integraban miembros del Comité Ejecutivo Nacional y el diputado Dr. Cardoso. El Domingo de mañana arribaron las delegaciones del departamento de Colonia, de Río Negro y de Mercedes. Luego de los saludos cordiales y fraternos, de la reunión de viejos luchadores del partido y de los jóvenes que actúan en sus filas, las delegaciones se dirigieron al Teatro Artigas para inaugurar el primer Congreso realizado en el interior

Se Constituye el Presidente

Se resuelve que actúe en la presidencia para dirigir las deliberaciones el compañero Héctor D'Elias asistido de dos secretarios, el escribano Nieto Borrás y el joven Musanite, además se resuelve designar una presidencia de honor que esté integrada por un miembro del nuevo centro y por los tres afiliados de mayor antigüedad en el partido. Ellos fueron el compañero Carlos Taruselli por el Centro de Mercedes, Oscar Sainz por el de Fray Bentos y J. Devrieux por el de Rosario.

Problemas Sindicales

Se comienza la consideración del temario preparado con el estudio de los problemas sindicales resolviéndose escuchar un informe del secretario para los movimientos gremiales, compañeros Juan Acuña. Este hace una detallada exposición de la forma en que el partido ha venido bregando por la acción de los sindicatos al margen de toda actividad política como no sea la propia política de los obreros, cual quiera sea la ideología a q' ellos pertenezcan. Destacó las maniobras de la UGT para hacer fracasar los movimientos huelguísticos

de los frigoríficos y de los obreros de Boca de Rosario por el sólo hecho de que éstos no respondían a las de las consignas que se les impartían en apoyo de las actitudes del partido comunista.

A continuación el compañero Sainz informó de la traidora actuación de los elementos del comunismo en el movimiento obrero de Fray Bentos, lo que les había valido el repudio general, al extremo de que solo contaban con un sello que dice: «Unión Obrera del Frigorífico Anglo», ya que la misma se agrupa bajo la prestigiosa bandera de la «Unión Obrera Río Negro», que es la auténtica organización de los obreros del Anglo y que tiene su sede, provisoriamente, en el local del centro socialista.

Se consideraron detenidamente todos estos problemas resolviéndose que el partido y los centros apoyen y fomenten la agremiación obrera manteniendo a esta dentro de los límites a que debe supeditarse la acción sindical, es decir, prescindiendo de intervenciones políticas que desvirtúen su cometido esencial de reunión gremial.

Propaganda

Puesto a consideración lo relacionado con la propaganda se resuelve escuchar la palabra del compañero Cassinoni que es el encargado de la misma. Este comienza diciendo que la mejor propaganda del Partido es la que realizan sus afiliados con su rectitud de conducta y la altura con que consideran los problemas de interés público. Luego hace un análisis de las nuevas modalidades que en este sentido se vienen aplicando, cambiándose ideas sobre el particular. El congreso resuelve que próximamente se realice una reunión de secretarios de Centros para coordinar algún detalle de propaganda regional.

Reforma Agraria

Al iniciarse la consideración de este punto se pide al Dr. Cardoso que bague una exposición sobre la acción pública que en favor de esta vieja aspiración socialista se viene realizando. Como no podía ser de otra manera, se recuerda la prolongada campaña que a favor de este propósito realizara el Dr. Frugoni y como hoy se está despertando una conciencia nacional a favor de la misma. Se cambian ideas y se hacen conocer los problemas de diversas zonas que están afectadas por este problema, entre ellas la de Villa Soriano.

Actualidad Internacional

El congreso escucha atentamente importantes declaraciones del Dr. Cardoso resolviéndose que se propicie más bien que un armamentismo que sería muy oneroso para la economía nacional la concertación de una alianza defensiva con Inglaterra, Estados Unidos y Rusia que pusiera a cubierto de posibles peligros, la soberanía e independencia nacional.

Comida de Camaradería

A la hora 13 se clausurara este primer congreso regional pasándose al Hotel Barboza donde, es servida una comida de camaradería que transcurrió en un ambiente gratisimo y cordial.

Conferencia en el Teatro Artigas

Para la hora 15 estaba anunciada una conferencia pública en el teatro de la localidad que fue parcialmente llenado por un público deseoso de escuchar la palabra de los oradores anunciados.

Luego de un breve saludo de un delegado de cada una de las delegaciones allí presentes, ocupó la tribuna el compañero Acuña quien explicó la importancia que para los trabajadores tiene el estar agremiados. Seña-

ló concretamente que los obreros tienen dos modos de actuar en los problemas de interés general: el sindicato y la acción política. En este último aspecto, dijo deben acercarse a Partidos que como el Socialista mantiene una limpia y firme acción en defensa de los derechos de los trabajadores.

El Dr. Cardoso

Ocupó luego la tribuna en medio de calurosos aplausos el Dr. Cardoso. Imposible resumir su medular disertación la cual dedicó especialmente al problema agrario.

Luego de señalar que el problema de una justa división de la tierra es el problemas fundamental que debe resolverse el el país para ponerse a cubierto de las sacudidas económicas de post-guerra dió a conocer las cartas que ha recibido con motivo de la campaña que realiza entre médicos y sociedades de beneficencia tendiente a averiguar las condiciones de vida de la población pobre y trabajadora. En algunos casos la contestación recibida de algunos médicos es que el 70% de los habitantes de su zona vive en malas condiciones y en otros que un 50% vive en condiciones que son completamente precarias. En cuanto a la solución que esa personas encuentran, con unanimidad asombrosa, es que deben subdividirse los predios, especialmente los cinturones alrededores de los pueblos, para que se intensifique la implantación de granjas que permitan producir mas elementos de nutrición y también dar trabajo a mayor número de brazos. Su enjundiosa disertación fué premiada con prolongados aplausos.

El Dr. Cassinoni

Este distinguido compañero pronunció un brillante discurso como él sabe hacerlo destacando facetas de la acción socialista

y señalando la importancia que tiene para la vida cívica de Cardona un centro socialista. Dijo que un centro socialista es en cualquier parte un núcleo moralizador ya que allí no van los ciudadanos a jugar a la taba, emborracharse o comer asado con cuero, sino en busca de libros e ideas y a cumplir nobles propósitos de justicia social. En cuanto al internacionalismo del socialismo expresó el sentido de la fraternidad que desarrolla el partido ya que al centro recientemente constituido no se le había puesto el nombre de un ciudadano uruguayo, sino el del Dr. Mario Bravo preclaro hombre argentino, y ello porque las ideas de este noble luchador interesaban tanto a Cardona como si hubiera nacido allí. Sus palabras finales recogieron sencillos y entusiastas aplausos.

De regreso

A las 17 y 30 regresó a la capital la delegación del comité Ejecutivo Nacional dándose vias al Partido Socialista; poco después las restantes delegaciones emprendían el regreso a sus respectivas localidades impresionados de los actos realizados y reconfortados en su fe en la grandeza de los principios e ideales que sustentan, satisfechos también de cumplir con principios cívicos y democráticos que contribuyen en forma especial a la grandeza y honra de la patria.

Desde el Anglo

Otro que le gusta las ganguas

Igual procedimiento que el que se emplea en la sección verdera, y del que diéramos noticias en nuestro número anterior se usa en las calderas, (carbonilla) donde un encargado da permanentemente trabajo a los generosos que le llevan, ya sea una botellita de caña o un litro de tinto, no importa que estos divisos sean obreros por chanca, mientras que los efectivos del departamento, pasan en sus casas, con dos o tres días quinientos de trabajo, como sucede con operarios que, no tunden escrupulos de nombrarlos, llegado el caso que fuera necesario.

Estos procedimientos nos hacen recordar mucho a la práctica que tenía su permanente viencia un famoso ex jefe de vigilancia.

Este señor, en todos los días de pago, se presentaba de noche en el portón N.º 11, trayéndose consigo un litro de caña añeja, hacia desfilar todos los serenos que estuviera franco o de guardia a quienes generosamente les brindaba con la caña.

PAGINA DE SORIANO

A cargo del
C. Socialista de Mercedes

Dirigida por
ORLANDO KELLY

La visita de Alvaro de Albornoz

Como es notorio recientemente visitó nuestra ciudad este precioso hombre público de la república Española. Con tal motivo, elementos que han sido alejados del centro Republicano Español de la localidad entidad democráticamente constituida por españoles republicanos y uruguayos admiradores de la república se apresuraron a formar un comité prescindente del centro Republicano y con la inapelable adhesión de otras personas.

Ese Comité formado en estas condiciones pasó al Centro Juan B. Justo nota invitándolo a integrar el mismo.

Por los motivos expuestos el Centro se rehusó a formar parte de él, contestando en los siguientes términos:

Sr. Presidente del comité de Homenaje pro agasajos a don Alvaro de Albornoz

Presente

En contestación a su atenta nota del 8 del corriente lamentamos comunicarle que este Centro ha resuelto no adherirse a ese Comité por entender que lesionaría

mos moralmente a una entidad democrática local y a la cual respetamos como único baluarte del Republicanismo Español en Mercedes.

Al impedirnos lo expuesto co laborar en los homenajes que merece este gran hombre público, agradecemos la atención de que ha sido objeto este Centro.

Saluda atentamente al Sr. Presidente

J. O. Kelly
Socio Gral

Por tal motivo el Centro Juan B. Justo no intervino oficialmente en los agasajos organizados en honor del ilustre huésped, pero sus integrantes concurrieron a escuchar y aplaudir su autorizada palabra.

“Crisol”

Acaba de reaparecer ésta simpática publicación de los estudiantes nocturnos de nuestra ciudad. Su aspiración expresada editorialmente, es que éste año se forme una federación de Estudiantes de la Escuela Nocturna, Liceo Nocturno y de las cla

El Dr. Frugoni estudia el futuro comercio uruguayo-soviético

El Dr. Emilio Frugoni, nuevo ministro del Uruguay en Moscú, declaró hoy al corresponsal de la Agencia Reuter: «Miro con confianza hacia una era de relaciones amistosas y fructíferas entre Uruguay y la Unión Soviética». Entrevistado en sus habitaciones del Hotel Nacional, de las cuales se ven los muros del Kremlin, el Dr. Frugoni manifestó que empezaba a ordenar su vida luego de tres meses de viajes por vías marítimas y aéreas, desde Montevideo. Pocos días después de su llegada, el 4 de mayo, se entrevistó con el comisario soviético para Relaciones Exteriores, señor Molotov con quien sostuvo una conversación de media hora y al fin de la semana pasada, presentó sus credenciales al presidente Kalinin. El Dr. Frugoni con el doctor Lauro Cruz Goyenola, el secretario Mario Jaurena y el agresado comercial señor Bernardo Helpert, se hallan trabajando en el estudio de varios aspectos de la vida de la Unión Soviética, preparando el camino para futuros intercambios comerciales entre los dos países.

ses Nocturnas de la Escuela Industrial.

Inicia pues, este año sus actividades con una loable aspiración. Deseamos que tenga éxito en el cumplimiento de su misión idealista.

Varias

Inglaterra gasta actualmente 14 millones de libras esterlinas para mantener su presupuesto de guerra. Esto debe ser suficiente para que se piense muy seriamente lo que podría significar otra guerra para la humanidad si no se toman las medidas económicas apropiadas.

Refiriéndose a la situación en Yugoslavia, el primer número de la revista Mundo Libre, trae la siguiente declaración de Adamic. «El asunto es sumamente complejo. Actualmente existen simultáneamente en Yugoslavia resistencia, guerra, guerra civil, revolución y contra revolución. Los guerrilleros representan la revolución Mikhalovitch la contra revolución.

En el curso de la entrevista el doctor Frugoni dijo: «El Uruguay se interesa por productos y materias de los que hay gran abundancia en la Unión Soviética. Al mismo tiempo podemos ofrecer artículos de valor a este país. La guerra ha creado naturalmente, dificultades, pero más tarde con el incremento de las facilidades marítimas, se vislumbrará la perspectiva de un comercio creciente y naturalmente provechoso entre el Uruguay y la Unión Soviética. Considero como parte de labor aquí, allanar la senda para un acuerdo que regule los intercambios». Luego agregó: «Hay muchas actividades concretas en la vida de la Unión Soviética que deseo estudiar: la agricultura

Compre en



París - Londres
Comprará mejor

MERCEDES Y DOLORES

Alfredo H. Nieto Borrás

Escribano

Cardona

(D. Soriano)

PARTICIPE Ud.**De las Grandes Ventas**

OTOÑO INVIERNO QUE REALIZA



(Viene de la pág. 4)

presentó una comisión de ellos a nuestro sindicato proponiendo sostener la solidaridad y se comprometieron avisar a los obreros y al otro día de madrugada se apostaron en el camino donde avisó que no había que trabajar pero luego, a los tres días, bacer asamblea en el local de los carneros y se ponen de acuerdo para ir a carnerear, conciriendo al otro día a clavar la guampa, de manera que ya pueden ver compañeros lectores cuál fué el conflicto que tuvieron los carneros afiliados a la organización madre de carneros llamada U. G. T.

Y por hoy basta.

Veterano

por ejemplo». El Dr. Cruz, por su parte, tiene especial interés en aspectos tales como hospitales y progresos en las ciencias médicas: «Tanto el señor Molotov como al señor Kalinin, he manifestado el deseo de estudiar en el gran libro abierto que es la Unión Soviética y ellos por su parte, me dijeron que me ayudarían gustosamente a leer sus páginas. Me corresponde a mí a hora leer lo que hay escrito a qui». Como prueba de su propósito, el doctor Frugoni ha empezado a estudiar el idioma ruso y el correspondiente pudo ver en su despacho varios manuales de la lengua rusa. Finalmente agregó el doctor Frugoni: «Me cu me da la impresión de una gran ciudad llena de vida. Me sorprendió el gran número de mujeres y de hombres en uniforme, todos y cada uno de los cuales realiza algo en pro del

esfuerzo común. Llegué aquí a través del Océano y el Medio Oriente, donde pude observar el gran poder militar de los aliados.

“Claridad”

En Rosario, departamento de Colonia, aparece un semanario muy bien presentado, timoneado por nuestro amigo Homero Viera, avezado periodista y valiente luchador democrático. Se llama CLARIDAD y bajo el lema de «Contra todos los despotismos; por una Democracia auténtica», hace buena siembra de ideas e ideales.

Ha cumplido dos años y esa feliz circunstancia nos obliga a enviarle nuestra felicitación y el deseo de una larga vida, para orientar a la ciudadanía libre de la ciudad rosarina.

Walter C. Schopfer

ESCRIBANO

Mercedes: Esc. 18 de Julio y Rodó
Est. Drabble Pueblo J. E. Rodó

Engel Mazzotti

Remates, Comisiones y Consignaciones en general
Tel. 174

Mercedes

Víctor A. Albert

Escríbano

Dinero en Hipoteca—Trámite de
Sucesiones

Itzaingó 436 — Teléfono 74

MERCEDES

PEDRO CASTRO

Hace todo trabajo en lona, toldos, encerados para camiones estilo americano. — **FREGIOS MODICOS.**

Tratar en su domicilio: Calle Italia N.º 1264 (frente al comercio del Sr. Juan Vittori)

El Dr. Yanicelli renunció a la Sub Secretaría de Salud Pública

Publicamos a continuación el texto de la renuncia del Dr. Jannicelli a la Subsecretaría del Ministerio de Salud Pública. El Subsecretario abandonó su alto cargo porque no cuenta con apoyo para oponerse "a las influencias que hicieron de Salud Pública un desquicio" en administraciones anteriores.

Con esta actitud el Dr. Jannicelli hace honor a sus antecedentes como universitario y como ciudadano.

Dice así la nota:

Montevideo, 3 de Mayo de 1944.
Sr. Ministro de Salud Pública, Dr. D. LUIS MATTIAUDA.

Presente.

Señor Ministro:

Cuando hace siete meses presenté renuncia del cargo de Subsecretario de Estado en Salud Pública, lo hice, entre otros motivos, porque "mi presencia en la Subsecretaría ha dejado de tener oportunidad. Ella existió cuando fueron necesarios todos los esfuerzos para alentar aquél "impulso resiliador" y depurador que ocupó los cuatro primeros meses de su gestión ministerial. La acción del actual Subsecretario debe pues finalizar, pues nada tiene ya que hacer en un ministerio que consolida "sus aspiraciones en mucho menos de lo que planeé y proyecté en sus primeros y augurales meses de vida".

Hoy riero mi renuncia, pero esta vez en forma indeclinable. Las razones son las mismas, agudizadas ante sus propósitos de abandonar aquella posición radical que entusiasmó al pueblo con su promesa de no transigir. Comienzan a filtrarse en este Ministerio influencias que no son por cierto del partido a que pertenezco. El nos ha dejado en absoluta libertad para actuar dentro de las normas de equidad que prometimos y nos prometimos. Las influencias parten de los sectores políticos que hicieron de Salud Pública ese desquicio que Ud. calificó valientemente en más de una oportunidad. Negada así la continuidad de su apoyo, mi solución no es claudicar sino continuar la lucha desde ese llano donde Ud. me encontró el día que solicité mi colaboración. Sabe Ud. Sr. Ministro, que al actuar a su lado lo hice dentro de normas generales y de principios, y que, trazadas aquellas, ni el amigo íntimo me apartó de mi deber de asesorarlo con justicia. Esas normas y esos principios no admiten, en efecto, excepciones personalistas: exigen que tratemos al modesto, como al encumbrado; al funcionario hombre del pueblo como al funcionario ex-Ministro, Senador o diputado, o Jefe de División, Administración o Administrador del Hospital Salto, etc.; al que hace su carrera desde el llano sin otra tutela que la de su honrado esfuerzo personal, que al laureado en las antecillas de la dirigencia política o social.

Postergué unos días la presentación de esta renuncia en espera de que se aprobara la nueva Reglamentación de Concurso para los cargos técnicos de su Ministerio. Quería terminar mi gestión con el llamado a concurso como corresponde de cien cargos de médicos y de técnicos de otros cargos técnicos. Muchos intereses creados se han movilizado para impedirlo. De allí el apuro por mi renuncia. Tengo esperanza en que el atentado no se consume y que Ud. bien acompañado como ha de estar, con mi distinguido amigo y colega el Dr. Camilo Fabini, de quien espero una gran gestión, no lo permita.

Agradezco al Sr. Ministro el honor y la confianza que depositó en mí durante mi actuación en la Subsecretaría de Salud Pública y lo saludo con toda consideración.

RICARDO B. JANNICELLI.

Habrá unificación?

Dijimos hace mucho tiempo, que a pesar de todos los choques y todos los enconos, el nacionalismo independiente llegará a fusionarse con el herrenismo.

Muchos no quisieron creernos.

Sin embargo, el nacionalismo independiente empieza a "coincidir" con el herrenismo.

Sueltos y editoriales de "El País" empiezan a referirse a la mayoría que existe en la C. de Legislación Social del Senado y en el Senado mismo contra la ley de siete horas para los empleados de comercio.

Lo que no dicen — pero es rigurosamente cierto — es que el núcleo central de esa "mayoría" conservadora está integrada por los señadores herrenistas, que no quieren ir contra el capita-

lismo más reaccionario y que desean el descontento de los que trabajan para desacreditar a la democracia...

Frente a los batillistas, socialistas, comunistas y algunos independientes que votaron en la Cámara el proyecto de siete horas, los nacionalistas de "El País" se inclinan hacia las fórmulas reaccionarias que defiende el herrenismo en compañía de los más destacados "marxistas"...

Se les va viendo la hilacha.

Manuel Rocca

Cobrador activo con amplias referencias

OFRECE SUS SERVICIOS

Tratar: Calle Haedo 1598

Tel. 219

Ciudad

Ecos de la MANIFESTACION OBRERA del 1.o de Mayo

Una nota original al par que emotiva la constituyó el desfile de jinetes del sindicato de troperos, en la gran manifestación que realizó el 1.o de Mayo la Federación Autónoma de la Carne, en Montevideo y de la que dá idea el grabado.



Movimiento Sindical

Cosas claras y Verídicas de nuestra organización

Lo que publicamos a continuación no es, como fácilmente pue de apreciarse, una página literaria ni mucho menos, es una crónica de hechos ocurridos en el campo gremial local, escrita por un obrero que, aun con algunos defectos de forma, trasunta la verdad de los hechos, por ello lo publicamos tal cual lo recibimos.

La Unión Obrera Río Negro surgió del seno de la finada Unión Obrera del Frigorífico Anglo, a raíz de las estafas y las consignas políticas que algunos maniobreros de oficio, querían seguir explotando, cosa que los obreros no aceptaron por creer

que eso era pernicioso para la masa, constituyendo este otro sindicato, el que, justamente a los 58 días de su creación se vió avocada a una huelga, la cual duró una semana, por una reivindicación de los obreros de carga y descarga. Solucionado el conflicto por el comité de huelga con el siguiente convenio con los patrones y el Estado: que se pagaría la diferencia de sueldo con los obreros de Montevideo, quedando obligada la Empresa para dentro de los diez días siguientes, arreglar en la mejor forma posible y que el aumento a los pesadores y cuerpo de inspectores, sería equitativo.

Justamente a los diez días la

fábrica cumplía de la siguiente manera, fijando en el portón de entrada un cartel que decía lo siguiente:

«La Empresa no accede a ninguna demanda de los obreros y el que no se presente mañana al trabajo será suspendido por tiempo indefinido».

De esa forma cumplió la empresa, jugando con sus obreros y con las autoridades nacionales que comprometieron pagar esos sueldos y hasta la fecha no se ha cumplido nada, habiendo quedado comprometidas altas autoridades del estado y los obreros quedaron esperando quien sabe hasta cuando, porque hasta la presente no se ha cumplido nada, y desde ese día la Unión Obrera Río Negro no ha descansado en seguir las gestiones correspondientes.

La Comisión se debate día a día por los obreros que van con demandas, porque la fábrica toma represalias con los obreros más combativos, suspendiéndolos y hasta hechándolos a la calle como lo hizo con el compañero Lino Díaz, delegado de muelle, con tres compañeros más, después despachó veinte obreros de patio con el pretexto de la falta de trabajo, puso en la calle al obrero Sbres por una discusión que tuvo con un sereno en la vía pública, lo mismo lo hizo con el compañero Correa. La Comisión siguió el asunto de cerca y consiguió la reposición de Sbres y de Correa, pero Lino Díaz dice que no tiene más entrada en la fábrica.

Más tarde se consiguió la reposición de dos compañeros de la conserva, pertenecientes a la draga, se consiguió el reintegro de dos compañeras de fiambriera, suspendidas por no querer ir a trabajar a la picada, cuando todo el personal de la picada estaba afuera por el asunto del

amoníaco.

Y así sucesivamente, todos los días los delegados y Comisión junto con el Delegado Obrero al Consejo de Salario, el que, dicho sea de paso, ya ha pedido el aumento de \$ 0.08, que corresponde, se han abocado a nuevos problemas que nunca terminan.

Precisamente hoy hacen 18 días que los obreros de picada se vieron obligados a perder sus jornales por el escape de amoníaco.

De inmediato el delegado obrero se puso en movimiento, siguiendo todas las gestiones al respecto, entrevistándose con las autoridades correspondientes y estando en comunicación telegráfica con el Instituto N. del Trabajo y el Ministerio, teniendo contestación que venían dos peritos a inspeccionar los caños, tubos y juntas, de cuya inspección no se tuvo ninguna declaración concreta y oficial que garantizara a los obreros la seguridad en el trabajo, cosa que estos esperaban para redimir sus tareas.

Viendo que el tiempo pasaba y no se tomaba ninguna resolución se resolvió telegrafiarle nuevamente el Ministro, el cual contestó que venía un ingeniero, y como en efecto dicen que viene, y digo así porque los obreros no le vimos la cara, como no se la vió tampoco el Presidente del C. de Salario, y por esta causa los obreros quedaron como siempre, esperando seguridades de una autoridad nacional, para reiniciar el trabajo.

Cansado de esperar, el Presidente del C. de Salario se comunicó telefónicamente con el Ministro, para concretar la seguridad de que se podía trabajar, que no había peligro, después de 17 días de ocurrido el escape en las cámaras.

En dichas cámaras o sea en la picada, trabajaron los que siempre estan al servicio del capital, los carneros que pertenecen a la mal llamada «Unión O. del Anglo», adherido a la U.G.T., ese sindicato nulo para nosotros, nulo porque no tiene voz ni voto, porque perdió su representación, que se han constituido para hacer mal, para escaquear y para imponer su condigna comunista.

Para que nuestros lectores se den una idea de la audacia de estos señores les diremos que se entrevistaron con las autoridades para que la fábrica habilitara todas las chapas para el lunes 22, sin que los obreros los hubieran autorizado, porque ellos no tenían nada que ver por la sencilla razón de que todos ellos (los comunes) estaban trabajando o carnerando, como es su costumbre.

Quiero dejar una constancia mas de lo que ellos violaron y el porque les llamo carneros.

Al tercer día de que los obreros abandonaron sus tareas se

Continúa en la pág. 3

Las ganancias de la Swift

La Compañía Swift ha informado a sus accionistas que sus ganancias netas totales en el año 1943, alcanzaron a \$ 20.651.550 argentinos, representando esta cantidad \$ 3.003.618, más de lo ganado en 1942.

El presidente del Directorio Mr. Hansen, en su informe anual expresa que los beneficios han sido satisfactorios y que todo hace creer en una buena liquidación para los próximos ejercicios.

Es interesante destacar esta información, ya que por ella el gobierno y muy especialmente los trabajadores, pueden inferir cual es la capacidad económica de la empresa, frente a su reclamación de seguro de paro.

¡Qué después no nos vengan con el juego de la doble contabilidad, para fraguar pérdidas en su gestión fabril!